1, Y3, -5, % 0. /25, -g

Yukaridaki sayilarindan, rasyo-
nel olanlan K kutusuna, irras-
yonel olanlan L kutusuna atti-

gimizda K kutusundaki sayi
adedi, L kutusundaki sayi
adedinden kag fazladir?

C)3 D) 2

Asagida verilen ifadelerden hangisinin so-
nucu rasyonel bir sayidir?

A) V243 B) V2/8
c) /145 D) Y4+9

—y/18 sayisi agagidakilerden hangisi ile ¢ar-
pilirsa sonug bir rasyonel sayi olur?

A -3 B) V2
C) V24 D) -y/36
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Rasyonel sayilar (Q), irrasyonel sayilar (1) ile
gosterilmektedir.

Buna gére, Qu | asagidakilerden hangi-
sine esittir?

A) Bos kime (@)

B) Rasyonel sayilar (Q)

C) irrasyonel sayilar (1)

D) Gergek sayilar (R)

. J6+/Z
Il. y36+64

¥120

M.

V20

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesinin
sonucu irrasyonel bir sayidir?
A)1 B) 2

C)3 D) 4

Asagidaki tabloda bulunan ifadelerden kag
tanesi dogrudur?

L
Karesi 4 olan ﬁayx
negatif pir say! olabilir.
4,2 Karesi 5 olan say!
B) 1 irrasyone! bif say\dir-
i \an
resi 0,04 olar
o ‘;aK; irrasyone! bir
e say\dir.




Sayi kimeleri arasindaki iligkiye 6rnek vermek
amaciyla agsagidaki sema cizilmistir.

Bu semada; Reel Sayilar (R), irrasyonel sayilar
(1), Rasyonel Sayilar (Q), Tam Sayilar (Z) ve Do-
gal Sayilar (N) ile gosterilmektedir.

Q |

Z )
LI N 5|

g e Vie
J s |d5 | |08

< -

’ V

R

Bu semanin dogru olabilmesi i¢in hangi iki
sayinin yer degistirmesi gerekir?

A) V5 ile Y16 B) 0 ile Y16
c) 2 ile /5 D) -9 ile%
2-43

sayisi agagidakilerden hangisi ile carpilirsa
sonug bir rasyonel sayi olur?

A -3 B) v2
C) V2+4/3 D) 2+43
J12-x=4y/36

igsleminde x yerine gelebilecek irrasyonel
say! asagidakilerden hangisidir?

A) V3 B) Va
C) /6 D) Y12

10.

11.

1-A 2B 3B 4D 5A 6C 7-A 8D 9-A10-C

11-D
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Asagidakilerden hangisi yanlhistir?
A) En klcuk negatif olmayan rasyonel sayi si-
firdir.

B) Dogal sayilar, rasyonel sayilarin alt kimesi-
dir.

C) Gergek sayilar, tam sayilarin alt kimesidir.

D) Butun irrasyonel sayilar ayni zamanda ger-
cek sayidir.

- . 2 s 2 . 2

0 1 2 3

Yukarida verilen say1 dogrusunda 1 ile 2 ara-
sindaki bitiin sayilar agagida verilen kiime-
lerden hangisinin elemanidir?

A) Dogal Sayilar (N)

B) Tam Sayilar (2)

C) irrasyonel Sayilar (I)

D) Reel Sayilar (R)



